2021年1月12日 星期二 农历庚子年十一月廿九

> 今日**4** 版 总第3104期

中共开化县委主办
开化传媒集团出版

用仍是個好地方





微信扫一扫 堂上看开化





JINRI KAIHU

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

不发通知 不打招呼 不定路线 直奔现场

鲁霞光突击暗访 检查疫情防控工作

本报讯(记者 郑志平 余 问清 余亚楠)1月9日上午,县 委书记鲁霞光采用不发通知、不打招呼,不定路线、直奔现场的方式,率队深入菜场、酒店、医院、车站、超市等重点场所,就疫情防控措施落实情况进行暗访检查,现场指出问题,督促整改落实。

"进出人员是否都要求戴 好口罩?""冰冻海鲜原产地是 哪里?"来到芹北农贸市场,带 头接受体温检测后,鲁霞光实 地查看了农贸市场周边卫生环 境、入口处设置、人员"亮码+测 温+戴口罩"等情况,现场询问 冷冻食品从业人员对产品产 地、环境消毒等相关知识的掌 握。鲁霞光指出,临近春节,农 贸市场作为人员密集场所,人 员流动性大,疫情防控工作责 任重大,要加强对顾客和工作 人员的体温检测,科学规范做 好环境消毒。同时,相关部门 要加大检验检测力度,确保冷 链食品"来源可查、去向可追"。

在利群商务酒店,鲁霞光 详细了解宾馆登记入住流程、 客房入住率等情况,并亲自拿 起测温枪,检查设备测温效 果。在发现相关人员测温设备 使用不熟练、日常监管有所懈怠后,鲁霞光指出,宾馆是当前疫情防控的重点领域,必须坚决克服麻痹、松懈思想,做好打"持久战"各项准备,严格按照防疫要求,压实主体责任,全面做好进出人员登记、扫码和体温检测等工作。各有关单位要针对发现的问题,立即督促整改,举一反三,对常态化防疫措施落实情况进行查漏补缺。

在县客运中心,鲁霞光现场检查了旅客体温检测和出入管理情况,要求相关工作人员全面加强检测工作、优化候车流程,确保疫情防控各项措施落实到位。在新华书店,鲁防护等防控措施,要求减少非人员护等防控措施,要求减少聚集性的风险。在蜜思网咖,鲁霞光了解店铺经营状况,并叮嘱工作人员提高防范意识,严格做好口罩佩戴、场所消毒、体温测量等防护工作。

鲁霞光一行还先后来到县 妇幼保健院、县人民医院,实地 检查医院预检分诊点设置、预 检分诊流程、门禁管理、近期接 诊等情况,并向坚守一线的工 作人员表示慰问。得知县妇幼 保健院发热门诊正在加快建设、县人民医院感染性检验检测楼项目正在加快推进,鲁霞光表示充分肯定。他强调,医院作为疫情防控的特殊场所,必须时刻绷紧疫情防控网。进一步加强监督管理,严格做好人院检测,严把各环节防控关口;进一步规范处置流程,完善应急预案,落实发热病人预检分诊制度,切实做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。

就进一步做好当前疫情防 控工作,鲁霞光强调,要始终坚 持"人民至上、生命至上"理念, 认清当前疫情防控形势,思想 不麻痹、措施不松懈,持续巩固 疫情防控成果;要加强重点防 范,紧密关注重点人群、重点领 域、重点场所,加大冷链食品、 重点场所管控;要提升防控能 力,加强人员配备、设备配置, 加强精细化动态管理,推动常 态化疫情防控;要推进发热门 诊建设,进一步提高疫情防控 和救治能力,全力筑牢疫情防 线,保障人民群众生命安全和 身体健康。

我县举行首个 "中国人民警察节"庆祝大会

本报讯 (记者 郑宏亮 余家希) 2021年1月10日,是 首个"中国人民警察节",也是 110报警服务台诞生35周年。 当天,开化县举行首个"中国人 民警察节"庆祝大会。县委副 书记、代县长毛献明,县委副书 记、政法委书记汪黎云,县人 大常委会副主任徐海廷,副县 长、公安局长张飞,县政协副 主席谷声出席大会。

大会在《中华人民共和国 国歌》声中拉开帷幕。全体民 警、辅警整齐列队,精神抖擞, 四名护旗手迈着铿锵有力的 步伐,护送警旗缓缓入场。在 张飞领誓下,全体民警、辅警 面对警旗重温人警誓词。

毛献明向长期坚守和奋 战在全县公安战线的广大民 警、辅警们,向长期关心支持 帮助开化公安事业发展的广 大警察家属们,致以诚挚的问 候和最崇高的敬意。毛献明 指出,中国人民警察节的设 立,充分体现了习近平总书记 和党中央对人民警察队伍的 关心关怀,是党和国家对人民 警察队伍忠诚履职、艰苦奋斗 的充分肯定,是对人民警察队 伍的鼓舞和鞭策。回顾既往 岁月,开化公安功勋卓著,在 每一场大战大考中,都有公安 干警坚毅执着的身影和广大 警属默默无私的奉献,是人民 警察的负重前行,才换来了开 化人民的岁月静好、社会平 安。

毛献明希望,广大干警们以此为激励,以更加昂扬的斗志扛起维护政治安全、社会安定、人民安宁的使命,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警不动摇,以"保稳定、护发展、创平安、争前列"为己任,为开化在新发展阶段实现跨越式高质量发展贡献更大的力量,同时希望全社会共同行动起来,警民共建共治共享美好成果,让"治安好"成为"好地方"闪亮的"金名片",让社会更平安,让人民更有安全感、幸福感。

会上,还展示了开化公安 扫黑除恶和2020年度公安工 作成果,并向基层派出所颁发 警务装备,举行2020年度"好 民警、好辅警、好警属"颁奖仪 式

据了解,"十三五"期间, 开化公安共破获各类案件 1995起,打击违法犯罪人员 2600余人,在开展扫黑除恶 专项斗争、护航重大节会活 动、助力重大项目攻坚等多个 领域交出了精彩答卷,为开化 捧获"一星平安金鼎",实现经 济社会持续健康发展提供了 坚强保障。

紧抓防疫不松懈

疫情防控,常抓不懈,毫不放松。1月11日,县长途汽车客运站的工作人员正严格按照相关要求,对车辆进行日常防疫消杀工作,不留死角,全面消毒,确保每一位乘客的生命健康安全。记者余立成童亚文摄



浙江御玺茶商学院成立

本报讯(记者 姜玲 刘王 超)1月10日下午,浙江御玺茶 商学院成立仪式暨茶旅融合沙 龙活动在我县池淮镇芹源村御 玺明代贡茶园举行。浙江省茶 叶首席专家罗列万,县人大常 委会副主任汪宇祥,副县长陈 崇出席。

浙江御玺茶商学院由衢州 学院、浙江云翠茶业发展有限 公司共同合作成立,通过校企 合作的模式,积极推进协同创 新,构建新型的产学研合作机制,成为相互依存、共话未来的共同体,努力实现校企合作、产学共赢,助推开化茶产业和茶旅融合的发展更上一层楼。

仪式中,衢州学院科研与 地方合作处副处长邓小雷和云 翠茶业发展有限公司董事长汪 秀芳签署合作协议,衢州学院 继续教育学院院长、美丽经济 学院常务副院长方爱宁和县人 大常委会副主任汪宇祥共同为 浙江御玺商学院揭牌,衢州学院创业学院院长周建强为汪秀芳、汪洋颁发校外创业导师证 共

随后的茶旅融合沙龙活动中,专家学者们从茶专业、文化艺术、茶旅融合、校企合作等角度出发,并结合本地实际情况,就茶旅融合发展前景及现状,如何提取文化与茶、旅游相结合及校企合作文旅开发等内容展开讨论。

东坑口村支书徐樟顺 荣获2020年度"金牛奖"

本报讯(记者 汪盈 王 钰 余家希)1月10日晚8点,由浙江广播电视集团主办,浙江之声和浙江电视台新闻频道承办的2020年度浙江乡村振兴带头人"金牛奖"以云发布形式揭晓。开化县杨林镇东口坑村党支部书记徐樟顺荣获2020年度"金牛奖",开化传媒集团荣花等

评选活动优秀组织奖。 徐樟顺于2011年担任东 坑口村主任,2014年被推选 为村党支部书记。东坑口村 曾是个人心不齐、环境脏乱、 经济薄弱的"后进村",村集体 负债70多万元。为了开展村 级工作,徐樟顺大力实行"1+ 8"党员联户制度,每一名党员 联动8户人家,推进垃圾分 类、矛盾纠纷、三改一拆、结对 帮扶等重点工作,形成一套有 效的无职党员管理机制。该 制度还进行积分制考核,定期 结算积分,以此激发大家比、 赶、超的冲劲。

"1+8"党员联户制度显成效,东坑口村没多久成了 "不需要保洁员"的村庄,村庄 到处都干净整洁。在他的带领 下,东坑口村先后完成了甘溪 公园一期、风情溪流、绿廊等 重点项目建设,打造景观生态 坝,让"风情美镇"逐步成型,将 美丽庭院做成了全县样本。

"拿到金牛奖,是荣誉,是 肯定,更是信任和重托。"徐樟 顺表示,自己将以此为新起 点,继续团结全村党员群众, 深谋实干、奋勇争先,朝着乡 村振兴幸福路继续前行。他 说,今年是"十四五"的开局之 年,未来五年,东坑口村将以 "乡村未来社区"为载体,推动 农村生活的现代化、智能化, 打造一个美丽宜居的幸福乡 村,"我们还将大力发展乡村 休闲旅游,加快谋划研学基 地、四季果园等产业项目,进 一步推动人气集聚和旅游产 业的增速发展,实现村集体经 济和农民收入的双增收。"